

## Podzimní školkohraní v hořovické školce



**P**ojďme rozsvítit podzim. Tak zněl podtitulek akce Podzimní školkohraní, kterou ve svém areálu uspořádala Městská mateřská škola Hořovice. Středa 1. listopadu se tak proměnila na celé odpoledne v kouzelné místo pro děti a rodiče.

Ze zahrady se stal akční prostor pro hasiče, policisty se psy a služební technikou, ze tříd zase pohádkové oázy tvoření a hravosti. „Bylo to moc fajn,“ napsala rodina Amálie Eschnerové, jež chodí do třídy Delfinů, „děkujeme, za příjemně strávené odpoledne při podzimním tvoření ve školce a za venkovní program.“

Ve třídě Krtečků děti vyráběly svatomartinská světýlka, v Delfincích zase draky z nádherných výřezů, děti luštily podzimní tajenky či zdolávaly opičí dráhu. Tvůrčí dílna ve třídě Lvičátek nabývala bohatý materiál na výrobu pavouků, malovaných lucerniček, soviček a puzzlí. Třída Medvíďat se přeměnila na školu čar a kouzel v Bradavicích, a tak si tu děti vyráběly nejen vlastní kouzelnický klobouk, ale i čaroděje samotného. Ve třídě Pejsků se malovalo na obličej. Tentokrát se však barviček chopili především rodiče. Předškoláci si ve třídě Kofátek vyzkoušeli zápis nanečisto. Pracovali s geometrickými tvary, s pohádkovým příběhem, vkládali správné věci do aktov-



ky a procvičovali si ruku na psaní. Milé učitelky z hořovických škol poskytovaly nejen odborné rady a doporučení, ale ochotně odpovídaly i na zvědavé dotazy rodičů.

Při procházení školky si návštěvníci mohli též prohlížet fotografie ze školkového života, které se promítaly ve vestibulu školy. Na rozlehlé zahradě kromě prohlídky těžké techniky a možnosti vidět, jak dokážou pracovat policijní psůvodiči se svými čtyřnohými kamarády, se mohly děti radovat i z jízdy na ponících z Olešné.

„Celá akce byla výsledkem skvělé týmové spolupráce,“ říká ředitelka Helena Nesnídalová. „Jsme rádi a děkujeme za to, s jakým nadšením a ochotou nás podpořili hořovíčtí hasiči, Policie ČR, zástupci základních škol i samotní rodiče.“ Školka praskala ve švech a podle četnosti kladných ohlasů od rodičů, dětí i učitelů lze říci, že se premiéra podzimní akce velice vydařila, a že snad nezůstane ojedinelá.

*Bc. Martina Prýmová, Mgr. Soňa Paleta*

